Avoelg Ty aoxNoswy ToL PuAAXBLOL 2

Fooupuixr ‘"Aryeea xau Egogpovég (X.E.M.O.E)

1. (i) Eivau

ViCVi+V, N (Vi + Vo)t C Vvt
Vo CVI+ Vs (Vi+ Vo)t Cc vt

}2‘(‘/1+V2)LQVﬁmfzl (1)

Avuotpbowc, avz € ViENVi v e Vi veVi o L Vo L Vo= L (Vi+ W) =
x € (Vi + Vo)t xou dpo ViIE N VGE C (Vi + Vo)t (2).
Amo (1),(2) éreton (Vi + Vo)t = Vit n V-

(ii) Oérovtac otny (i) o Vit, Vi- otn 9éom twv V4, Vs avtictolyo éyoupe:
(Vi + Vi)t = VinVgs =ine = (ViE+ V5 = (inVy)t = VitV = (inta)

2. Eow u = {uy, uy, us} nopdoxavovixn Bdon we mpog tny onola eivor YoouUéva T ey, €2, €3

elvat:

g1 = Ui+ 2up +u uy = —e1+ 560+ 33
€9 = Uy + Uz + 2us = Uy = —81—%82—%83 ,
€5 = Uy + Uy us = 1e9— 33
-1 1 0
ont6Te 0 Tivocac alharyhe Bdone amd Ty € oty uebvon o P = % —% % ue avtioTpogo
.
1 11
tovPl=|2 11 (Tou elvon o Tivaxac ol Bdomng and Ty u oty €). "Apa o mivaxac
1 20
2 -3 7
tou T w¢ mpoc Ty u ebvan o [T, = P'AP = | 6 —4 6 |, ondte o wivoxag tou T* wc
6 =5 5
2 6 6
meog v u ebvan o [T7], = 7)) =1 -3 —4 —5 |. Enopévec o nivaxac tou T wg mpog
7 6 5
—-36 —37 —15
™y € Yo ebvan o [T*]e = P[T*], P! = 30 30 14
26 27 9

3. (i) Eotw y € T*(M™*). téte undpyer © € M+ této10 wote y = T*x. T 2 € M ebvou
(y, z) = (T"x, z) = (x,Tz) = 0 &6t Tz € M (ool ané vrnédeon eivon T'(M) C M).
Enouévecy L M =y e M+ = T*(M*) C M+,

(ii) Oewpoiye tov Thvaxa AT, o onolog éyel Wioddvuopa 1o (3, —3, 1) xou dpa avalholwto

Loy WPO oV Widyweo M = [(3, =3, 1)], ondte, oVugwva pe 1o (i), o A Ya éyer avolroinTto

urdyweo tov M+ = {(z,y,z) € R*: 3z — 3y + z = 0}, dnhadr| o eninedo () pe eiicwon



3r—3y+2z=0.

4. (i) T xdde =,y € V ebvu
(Tz,y) = (x,T*y) = (Tx,y) = (T™r —Tz,y) =0youxdey e V=T"r—Ter =0y
xwex eV =T =T.

(ii) T xdde z,y € Veivar ((T'S)*x, y) = (x, (T'S)y) = (T*x, Sy) = (S*T"*x, y) = (T'S)* =
S*T™.

(iii) Mpogavee N (T) C N(T*T) (1). Eow z € N(T*T) = T*Tx = 0 = (T"T'z, z) =
0= Tz, Tx)=0=||[Tz|*?=0=Tr=0= 2 € N(T) = N(T*T) CN(T) (2). Ané

(1),(2) mpoxinter o {ntovyevo.

(iv) Botw y € R(T*)r =y L T'r yiwxdde z € V = 0 = (y, T*z) = (Ty, x) yio xdde
reV=Ty=0=yecN(T)=R(TH CN(T) (3). Ta x&de x € N(T) eivas Tz = 0,
onote Y xde y €V = 0= (Tx, y) = (x, T*y) = o L R(T*) =z € R(T*)* = N(T) C
R(T*)* (4). Ané (3),(4) mpoxtmter R(T*)* = N(T).

(v) Iodpvovrag opdoydvia supmhnpapata oty (iv) éyovpe: R(T*) = N (T)*t = R(T*) =
N(T)*.
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1WtoTES etvan SLopopeTiXée Tal avTioToya Wiodtaviouata Yo eivar xdleta petald toug. Emo-

N 5] /2 1 1/2
UEVWS U6VO Ta xavovixomooue: Xi = 01, Xo = 2\/5/2 , X3 = —i\/§/2 ,
NG 1/2 1/2
1/vV2  1)2 1/2 2 0 0
omoTe Eyouvpe: @ = 0 iv2/2 —iv2/2 |, A=1]101 0
—1/vV2  1/2 1/2 00 —1

6. Agol o mivaxac A elvon TpayUATIXOC CUUUETEXOC PE OEVNTIXES OAEC TIC LOLOTWES TOU,
Vo undpyer mpoypatixode opYoywviog mivoxag U (U - ur =ur.U = I) tétoog wote

MO o 0 —N 0 0
0 X -+ 0 0 — - 0
A=v.-pD-UT=Uv-| . " T |UT=U-| | Lﬂ_ R
0 0 - )\, 0 0 - —|\
BV 0 /] 0 - 0
0 e -0 0 Ma] -+ 0 .
e e 0 O R R
0 0 VI 0 0 o VA
T
VM0 o VIR 0 o
0 P -+ 0 0 P -+ 0
=—|U- . : _ . | U- : . . .
0 0 - VM 0 0 - VN
= —M-M",

6rou o nivaxag M = U - diag {\/ Y IRVARY I RV |)\V|} elvan TPOPAVAOS AV TIGTEEPLIOC.

7. Apywd urtohoyiloUpE TO YULAXTNPIOTIXG TOAUWYLUO

A1 —a+4 —4+a A+1 —a+4 0
XaA)=[IN-Al=| 3 AX—14a -1—a|=| 3 AX=1+4a A—2
3 2 A—4 3 2 A—2
A+1 —a+4 O A+1 —a+4 O
=A=2) 3 A=14a 1|=A=2)] 0 AX=3+a 0
3 2 1 3 2 1

=A=2)A—=B—a))(A+1).

Apa éyouue Tig WOTWES Ap = —1,A = 2 xou A3 = 3 — a. Ipoxewévou va uny doryw-
voroteiton o wivoxag A apxel va e€etdoouye Tic 600 TEPINTWOES 3 —a = —1 & a = 4 xo
3—a=2&a=1Twa=4,éouue xa(A) = (A —2)(A+ 1) xa (rpoxeévou vo unv dia-
Ywvoroeitan o mivaxag A) Yo Déhape To EMdytoTo ToAUGVLPO Vo etvor ma(A) = (A—2)(A + 1)?
1 10000V, Vo Loy Vel



-1 0 0 -1 0 0
-3 -3 5| —2I -3 =3 5 | +1 | # O 7o onolo enaindedeton ue anhéc Tpd-
-3 =2 4 -3 =2 4
Eewg OTL BeV oy el
DN = 1, éyoupe xa(A) = (A —2)%(A + 1) xau (tpoxewévou va unv droywvoroteita o
nivaxac A) Do 9éhape To ehdyoto moAudvUPo va ebvon ma(A) = (A — 2)%(A + 1) # 10odivopa

VoL Loy UEL
-1 -3 3 -1 -3 3
-3 0 2| -2 -3 0 2| +1]| # O oonolocnarndedeton ue anhéc mpd-
-3 -2 4 -3 -2 4

Eeic 0T oy Vel ‘Apa o mivaxag A Sev Srywvoroteiton gévo yua Ty T a = 1.

[ty Tiur auth, xataoxeudlouue Gt GUVEYELX TNV xovovixT Loy Jordan tou A xou

-1 -3 3
Tov avtioTtoyo mivaxa opoidtntag. ‘Eyouue tov mivaxa A = —3 0 2 | ue WoTiuég
-3 =2 4
AL = Ag = 2 (0tmhr) xou Az = —1 (amhp).
-3 =3 3 0 —r—y+z2=0
Mol =X =2 (A2NX=0= | -3 -2 2 =|0]|= 3 =
3 2 2|2 0 Y +z=0

=0
{ xou ETMAEYOUUE WS dtoddvuopa 1o x1 = [0, 1, 1]T. [t va Boolue To éva Yevixeuugvo
y==z

-3 -3 3 x
rodidvuoya mou ypewalbpaote, Aovoude to ovotnue (A-2NX =z, = | =3 -2 2 y | =
-3 -2 2 z
0 —z—y+z2=0 r=-1
1| = 3 1 = { y = —1/3. Enopévwe, 10 yeVixeuyévo Lotodtdvucua eivou
1 YRS 2= —4/3
0 -3 3 x
iy = [-1, —1/3, —4/3]". T s = -1, (A+NX =0 = | -3 1 2 y | =
-3 -2 5 z
0| = {y — = 2 =y = 2 xou emhéyouue e Wioddvuopa o o3 = [1, 1, 1],
0 —3x+3y=0
-1 -3 3
Tehxd 1 xavovixt| poper| Jordan tou nivaxa Aetvan A= | =3 0 2 | =M -Jy- M- =
-3 -2 4
0 -1 1 21 0 0 -1 1]
1 -1/3 1|-{02 0 |-|1 —1/3 1
1 —4/3 1 00 -1 1 —4/3 1
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